
 
Кардиган без рукавов от бока к боку  

 
Дизайнер  Vladimir Teriokhin 

 
УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ: средний  
 

РАЗМЕРЫ: Small, Medium, Large 
 

Окончательная окр. бюста: 96.5 (106.5, 117)см, застегнут 

Окончательная длина: 56 (57, 60)см от плеча 
 

Примечание: Модель предназначена для самого малень-

кого размера, с изменениями для больших размеров в 

скобках. Когда указано только одно значение, оно приме-

няется ко всем размерам. Более легко следовать описанию, 

когда все цифры, касающиеся Вашего размера, до начала 

обвести карандашом.  
 

МАТЕРИАЛЫ:  
*Country (Article #134). 

100% акрил; размер 

упаковки: 141.75 г/143 м) 

моток.  

• 134-273 Lion Brand Country: Nantucket 1 (1, 2) мот. (A) 

• 134-254 Lion Brand Country: Quarry 2 (2, 3) мот. (B) 

• Lion Brand вязальные спицы разм. 15 (10 мм) 

• Lion Brand разъемные маркеры для петель 

• Lion Brand игла с большим ушком д/сшивания (наб. из 6) 

• Дополнительно, 4 пуговицы Ø 28 мм 
 

ПЛОТНОСТЬ: 
9 петель и 14 рядов = 10 см лицевой глади (лиц. на ЛС, изн. на ИС). 
 

Когда Ваш образец совпадет с указанной плотностью, Ваш проект примет размер, выбранный в описании, и 

перечисленных материалов будет достаточно. Размер спиц или крючка, требующийся в описании, основан     

на том, что использовал дизайнер, но Вы без труда можете подобрать спицы под персональный стиль вяза-

ния. Если Вам требуется меньше петель и рядов, чтобы подойти к данной плотности, используйте спицы 

меньшего размера; если больше, наоборот, спицы большего размера.  
 

ОБОЗНАЧЕНИЯ   

kfb (прибавление петли): Из одной петли вывязать две лицевые: одну - за переднюю стенку, другую -         

за заднюю – 1 п. прибавлена. 

k2tog: провязать 2 петли вместе лицевой; 

p2tog: провязать 2 петли вместе изнаночной; 

ЛС: лицевая сторона; 

ИС: изнаночная сторона 
 
ОБРАЗЕЦ ВЯЗКИ  

Резинка 1 лиц, 1 изн. (выполнять на нечетном количестве петель) 
 

Ряд 1: 1 изн, *1 лиц, 1 изн; повт. от * до конца ряда. 

Ряд 2: Лиц. – лицевыми петлями, изн. – изнаночными петлями. 

Повторять 2-й ряд резинки 1 лиц, 1 изн. 
 

ПРИМЕЧАНИЯ: 

1. Кардиган вяжется одной деталью, начиная от воротника/передней части. Все петли провязывать до           

тех пор, пока полочки не достигнут необходимой ширины, затем закрыть петли с каждого бокового края и 

вязать центр. петли для спинки. Ряд закрытых петель сшить с боковыми краями спинки для обеих сторон 

кардигана.   

2. Спинка кардигана имеет проймы, но полочек нет. 

3. Когда Вы видите "– 12 п." (пример) в описании, это сообщается, сколько петель Вы будете иметь в конце 

данного ряда.  
 

 



 

КАРДИГАН 

Пр. A, набрать 131 (137, 143)п. 

Ряд 1 (ЛС): Снять 1-ю п., 6 лиц. для кромки платочным узором (лиц. кажд. ряд), вязать 1-й ряд резинки         

1 лиц, 1 изн. до посл. 7 п, 7 лиц. платочным узором для кромки.   

Ряд 2: Снять 1-ю п., 6 лиц, вязать резинкой 1 лиц, 1 изн. до посл. 7 п, 7 лиц. 

Ряды 3 и 4: Повторить 2-й ряд. 

Ряд петлиц (ЛС): Снять 1-ю п., 6 лиц, вязать резинку 1 лиц, 1 изн. до посл. 36 п., (накид, p2tog, вязать как 

установлено на 8 п.) 3 раза, накид, k2tog, лиц. до конца ряда. 

Повторять 2-й ряд  до высоты детали 11.5 см от начала, закончить рядом ИС. 

След. ряд (ЛС): Снять 1-ю п., 6 лиц. плат. узора для кромки, вязать лиц. гладью (лиц. на ЛС, изн. на ИС)        

до посл. 7 п, 7 лиц. для плат. кромки. 

Снимая 1-ю п. кажд. ряда, сохраняя первые и последние 7 п. плат. узора и остальные петли лиц. глади, 

вязать  деталь до разм. 15 см от начала, закончить рядом ИС. 

Перейти на пр. B и вязать, как установлено, деталь высотой 23 (25.5, 28)см от начала, закончить на ИС. 
 

Спинка 

Закрыть 49 (51, 53)п. в начале след. 2-х р. – 33 (35, 37)п. в конце этого ряда. 

Вязать лиц. гладью на остальных 33 (35, 37)п. высотой спинки 12.5 (14, 15)см от посл. закрытого ряда,           

закончить на ИС. 

Проймы 

Ряд с прибавлениями (ЛС): 1 лиц, kfb, лиц. до посл. 2 п., kfb, 1 лиц. – 35 (37, 39)п. 

Повторить ряд с прибавлениями в кажд. ряду ЛС еще два раза – 39 (41, 43)п. после сделанных прибавок.  

Набрать 4 (5, 7)п. в начале след. 2-х р. для подмышки – 47 (51, 57)п. 

Вязать прямо лиц. гладью (без прибавлений и убавлений) деталь разм. 30.5 см от посл. набранного ряда,      

закончить рядом ИС. 

Начиная с 1-го ряда, вязать резинку из 1 лиц, 1 изн. высотой 7.5 см. 

Закрыть петли. 
 

Окончание 

Измерить и поместить маркер на расстоянии 18 (19, 20.5)см с кажд. боковой стороны спинки вдоль 

закрытого ряда края полочек для проймы (W и Y на схеме).  

Окантовка проймы 

C ЛС, присоединив пр. B у подмышек (W или Y на схеме), подобрать 41 (45, 49)лиц.п., равномерно 

располагая вокруг проймы, закончить на противоположном конце, в месте W или Y. 

Провязать резинкой 1 лиц, 1 изн. высотой 2.5 см. 

Закрыть петли. 

Повторить то же вокруг противоположной проймы.  

Следуя схеме, сложить деталь, совместив W с W, X с X, Y с Y и Z с Z. Сшить боковые стороны спинки          

с закрытыми краями полочек. Сшить края закрытой окантовки проймы.  

Заправить все концы. 

                                                                                                                                                                    

перевод Назира 
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